

北海经济开发区 抢抓施工黄金期加快项目推进

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 王树成 张秀华 报道)近日,笔者在北海经济开发区西部大通道绿化工程施工现场看到,工人们正紧张有序地开展苗木扶植、浇水工作,施工机械在紧锣密鼓地进行土地平整、刷坡挖沟等作业,现场一片热火朝天的景象;在北海郝佳河路地下综合管廊项目的建设现场看到,虽然临近中午吃饭时间,现场仍有大量的人员、机械在紧张施工中。

抓住春季建设黄金季节,集中人力物力,保质保量完成任务

北海经济开发区把2018年确定为“项目决战年”,共梳理出118个重点工程。区党工委班子成员以上率下,以身作则开展现场调度、园区管理,推行清单列表法推进工作。北海经济开发区党委书记、管委会主任李勇现场调度重点项目进展情况时指出:“要紧紧抓住春季项目建设的黄金季节,集中人力、物力,细化各项工作,倒排工期,在确保工程施工质量的基础上,合理安排施工进度按照时间节点,加快进程,确保按照计划保质保量完成任务。”

连日来,北海大农业发展有限公司积极抢抓春季施工的有利时期,组织机械和人工多点施工,专业化栽植苗木,确保西部大通道绿化工程按期推进。北海地下综合管廊项目部组织机械和工人多点施工加快项目推进。

西部大通道二期10公里路段全面施工

西部大通道全长19.49公里,自蔡家村起,经马山子村、下泊头村、付屋子村、大梁王村、辛庄村、高井村至帝赐街村西,与S320相连,对道路两侧50米进行绿化。截止到目前,已完成投资472万元,共栽植白蜡树木22万株,洗坡、修路、开挖隔离沟各8.6公里,整平、除草面积各40万平方米,工程完工后将新增绿化面积约3000亩,种植苗木112万株。“自去年10月,我公司开始实施西部大通道整体提升绿化,项目设计加施工用时22天,完成了西部大通道一期4.3公里栽植任务。今年3月以来,西部大通道二期10公里路段全面施工,目前已完成栽植量22万株。”北海大农业发展有限公司总经理孙志刚说。

北海经济开发区开展“党建基础年”系列活动

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 张秀华 报道)今年以来,北海经济开发区财政局通过“每月一书”等多种形式抓好常态学习,积极营造自觉读书的浓厚氛围,不断加强学习型党组织建设,有效提高了全体党员干部的理论水平和业务能力。

党建引领发展。北海经济开发区聚焦党建主责主业、聚力北海加速崛起,坚持核心抓班子、关键抓队伍、突出抓典型、重点抓机制、从严抓常态,不断增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力,为加快建成产业新城提供坚强保证。为此,北海经济开发区将2018年确定为“党建基础年”“作风提升年”,坚持以党建为引领,以强化理论学习为重点,提高党员干部理论水平。

据了解,“每月一书”活动是区财政局开展“党建基础年”“作风提升年”活动的重要组成部分,党员干部每月3日前推荐一本书籍,采取分散自学和集中学习相结合、兴趣阅读与推荐阅读相结合的方式。



地下综合管廊项目建设现场。

由于北海濒临渤海,土地呈盐渍化,淡水资源匮乏,栽植苗木成活率低,如何确保绿化苗木成活率,成为绿化工作的一大难题。北海大农业发展有限公司多次召开专题会议,经过精心组织、科学分析,最终确定了坚持项目化推进、专业化栽植、健全绿化管护长效机制的方案,确保栽一片活一片绿一片。“为保证效果,所栽植苗木直径为3厘米以上,定杆2.8米,树木起挖根须在20厘米以上,浇水时采用大水漫灌,后期定期做好苗木的养护工作,提高苗木的成活率。”孙志刚说。

南侧为电力电信仓,北侧为综合仓。施工过程中主要分为三大部分,第一部分是基坑开挖,第二部分是边坡防护,第三部分是基坑回填。

地下综合管廊项目为北海实现可持续发展奠定坚实基础

北海地下综合管廊项目长度约3.5公里,主要解决沿线的热力、给水、中水、通讯、强电等管线敷设问题。综合管廊总体采用的是两室结构,其中

地下综合管廊项目建设作为北海的重大工程,对经济发展、环境保护等方面都具有积极的意义和作用,为实现城市的可持续发展奠定了坚实基础。“目前工程主要集中在基坑开挖、钢筋的绑扎和边坡的防护三方面。”北海地下综合管廊项目工程工管部部长董玉启说。他们将按照时间节点工期要求,每周召开两次工程例会,组织各分包负责人,合理安排机械人员进场,抢抓施工的黄金时期,加班加点,确保管廊早日完工,投入使用。

北海经济开发区经济发展局: 紧抓重大历史机遇 助推重大项目成形



开栏的话

今日起,本报推出《党建引领 作风提升 决战2018基本成形》栏目,介绍北海经济开发区各区直部门及马山子镇,在推进新旧动能转换重大工程、“大学习、大调研、大改进”工作暨“作风提升年”“项目决战年”的具体工作打算和工作措施。

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 王青 张秀华 报道)今年以来,北海经济开发区经济发展局紧紧抓住滨州港国家一类开放口岸获批、山东新旧动能转换综合试验区获批这一重大历史机遇,围绕“重大项目成形”决策部署,着力抓好以下几方面的工作:

一是推进滨州临港(北海)高端石化产业园建设。发挥滨州港和滨州新型工业化产业优势,加快推进高端石化产业发展,全力打造规划面积23.5平方公里的“滨州临港(北海)高端石化+工业园”,依托滨化集团,重点布局轻烃一体化、气化炼化一体化项目。同时引进化工新材料、精细化工等科技含量高、附加值大的下游项目,积极引导全市、全省石化骨干企业逐步向北海集聚,打造国家级高端石化产业基地。

二是全力做好高端铝产业园区建设。北海作为全市“打造5000亿级高端铝产业集群”的主要组成部分,依托魏桥北海新材料的铝产业优势,“做强培优铝产业链条,真正做到铝水不落地、铝锭、铝棒不外

北海华为大数据中心 开工了

另两个新旧动能转换重点项目同时开工,三大项目总投资24亿元

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 王青 张秀华 报道)3月30日,北海经济开发区举行新旧动能转换重点项目开工仪式,此次开工的华为大数据中心、医养康护一体化、瑞格年产12万吨铝合金新材料三大项目,总投资24.02亿元,涵盖了医养健康、新材料、新一代信息技术等产业。

北海经济开发区紧紧抓住滨州港一类开放口岸获批、山东新旧动能转换综合试验区和滨州临港高端石化产业园落户重大历史机遇,以新旧动能转换统领全局,以“14481”工作思路引领高质量发展,以决战“三年成形”为目标,聚焦项目、集中发力,有效突破,以产业园区为平台,发挥集聚效应,着力培养新动能,搭建起冲刺国家级开发区建设的“四梁八柱”。

加快新旧动能转换,关键在产业,载体在项目。新开工的医养康护一体化总投资约5.1亿元,项目建成后,将进一步改善北海医疗条件,优化营商环境,助推“健康北海”建设;瑞格年产12万吨铝合金新材料项目总投资4.46亿元,是提

运”,推动铝产业做专、做强、做优,推动产业链和价值链向高端和终端不断迈进。

三是加快华为大数据产业园建设。继续深化与华为战略合作,加快总建筑面积15000平方米的华为云计算中心项目建设;创新发展“互联网+”应用示范中心(呼叫中心)的现代服务业新业态,打造总建筑面积93万平方米的华为云小镇项目。大力发展“互联网+”,依托大数据产业园,积极发展呼叫外包服务,打造全省乃至全国的“呼叫之都”。

四是加强研发促进创新成果转化。依托魏桥集团、立中、创新等高端铝产业(企业),依托滨化集团等高端石化企业,依托汇泰投资集团等高效生态骨干企业为主体,强化与科研院所、高等院校的深入合作,充分利用现有资源和载体,实现技术开发到成果转化环节的无缝对接,努力创建先进能源和新材料工程研究中心、蓝色海洋化工技术研发中心。

五是加强新旧动能转换重大项目储备建设,做好新旧动能转换基金争取工作。根据省、市关于新旧动能转换基金管理办法,专项基金重点扶持五大新兴产业与五大优势产业项目,积极争取基金支持,同时做好新旧动能转换重大的项目筛选和储备工作,争取更多项目列入国家、省规划布局方案,为下一步基金争取和项目审批做好基础性工作。

六是突出作风转变,彻底转换思想观念。深入开展“作风提升年”活动,对确定的目标、制定的决策、部署的任务、盯人盯事盯结果,快办即办限时办,坚决整治慢作为、不作为、乱作为行为,建立权力清单、责任清单和工作流程、工作标准,把权力关在监督的笼子里,全过程晒在阳光下。



北海经济开发区以强化理论学习为重点,提高党员干部理论水平。

该局办公室每月组织读书心得专题报告会,交流学习体会和经验。“现在,局里形成了自觉读书的良好氛围,党员干部利用空闲时间读书,写笔记,交流心得体会。”区财政局办公室主任卜晓莹说。

多读书,读好书。2017年以来,区财政局陆续购入人文类、社科类、财经类、法律类等书籍350余本,内容涵盖生活常识、科学知识和专业技能等方面,让党员干部在阅读中开阔了视野,提高了业务能力和思想道德水平。2018年是北海的“依法治区年”,区财政局购入了一批法律书籍,并不定期邀请法律顾问进行授课。“我平时主要负责办公室的文件审核工作,通过对相关法律知识的学习,提高了对文件合法性审查的能力,也进一步提升了我的法制思维。”区财政局办公室职员鲍振晓说。

区财政局通过开展“每月一书”、争创“党员先锋模范示范岗”等活动为切入点,不断加强支部自身建设,将“党建基础年”活动落到实处,拿出真招,抓出实效。“通过‘每月一书’等多种活动的开展,进一步加强了我们的学习型党组织建设水平,提升了全体党员干部的理论素养和学习能力。”卜晓莹说。

区财政局通过开展“每月一书”、争创“党员先锋模范示范岗”等活动为切入点,不断加强支部自身建设,将“党建基础年”活动落到实处,拿出真招,抓出实效。“通过‘每月一书’等多种活动的开展,进一步加强了我们的学习型党组织建设水平,提升了全体党员干部的理论素养和学习能力。”卜晓莹说。

12345 政务服务热线工作情况通报

(2018年3月份)

2018年3月份,12345政务服务热线受理群众诉求10324件。按来电性质分,咨询类占43%,求助类占53%,投诉类占3%,建议类1%。各县(区)、市直各单位及时做好承办工作,处理群众反映的各类问题:

1.协调处理居民生活方面的问题。滨城区协调疏通某路段堵塞的下水管道;调查处理某小区业主反映的自来水出现异味的问题。市城管执法局调查答复周某反映的某路段路灯的照明问题。滨城区调查处理陈某反映的小区未接通天然气的问题。沾化区调查答复王某反映的小区电费收取标准较高的问题。惠民县协调解决某小区部分业主反映的停电问题。阳信县调查处理李某反映的小区下水管道堵塞污水外溢的问题。无棣县协调安装某中学门口丢失的下水管道井盖。博兴县调查处理兴福镇穆某反映的天然气价格上涨的问题。邹

平县调查处理黄山办事处李某反映的小区供水管漏水导致水压不稳定的问题。滨州经济技术开发区协调维修某路段损坏的路灯。

2.协调处理城市管理方面的问题。滨城区调查处理某小区沿街商铺占用公共停车位摆放电动车销售的问题;调查处理某市场商贩占道经营的问题。沾化区协调解决某饭店将垃圾桶放于人行道影响通行的问题。惠民县调查处理某小区业主反映的大型机械夜间清运建筑垃圾噪音扰民问题。阳信县调查处理某二手车商将大型二手车放至于人行道影响出行问题。无棣县调查处理王某反映的小区西门商贩占道经营的问题。博兴县调查处理博昌办事处某农贸市场卫生脏乱差的问题。邹平县调查处理某商铺使用高音喇叭噪音扰民的问题。滨州经济技术开发区调查处理某小区西侧

建筑工地渣土车运土噪音及扬尘污染的问题。高新区调查处理小营办事处某幼儿园私自圈占人行道的的问题。

3.协调处理三农方面的问题。滨城区协调解决三河湖镇孙某反映的建设德龙烟铁路占用耕地未发放2017年占地补偿款的问题。沾化区调查处理冯家镇一村反映的因修建滨港铁路挖开村东公路未填平的问题。惠民县调查处理桑落镇部分村民反映的耕地灌溉问题。阳信县协调解决王镇部分村民反映的停电问题。无棣县调查答复海丰办事处某咨询的种粮大户补助惠农政策。邹平县调查答复韩店镇崔某咨询的养鸡场改造升级的相关政策。滨州经济技术开发区调查处理杜店办事处张某、李某反映的村委会未平整复耕土地影响耕种的问题。

4.协调处理城乡建设方面的问题。市住建局调查答复李某咨询的房

屋办理网签的相关政策。滨城区调查处理某小区楼外墙体脱落的问题;协调拆除某家属院一违章建筑。沾化区调查处理某小区地势低洼雨天倒灌的问题。惠民县协调某小区物业公司退还韩某的房屋装修保证金。阳信县调查处理某小区业主反映的办理不动产登记的问题;惠民县调查处理某小区业主反映的延期交房的问题。邹平县协调解决高新办事处宋某反映的储藏室南侧墙面渗水的问题。滨州经济技术开发区调查处理某小区开发商私自出售公共停车位的问题。高新区调查处理小营办事处一居民违规建房的问题。

5.协调处理劳动保障方面的问题。市人社局协调答复史某咨询的社会保险异地支付的相关政策。滨城区协调某公司支付拖欠崔某及15名员工的工资。沾化区调查处理某公司拖

欠部分职工工资的问题。惠民县协调处理李某父亲(某办事处退休职工)去世后的抚恤事项。阳信县协调办理流坡坞镇吕某妻子的分娩补助手续。无棣县协调缴纳某小学民师转证的职工医疗保险费用。博兴县调查处理李某反映的离职后某公司不予退还入职押金的问题;调查处理乔庄镇李某反映的镇计生办拖欠5个月工资的问题。邹平县协调解决部分群众反映的居民保险报销系统故障导致新农合无法报销的问题;调查答复魏桥镇某咨询的居民医保慢病报销政策。高新区协调发放小营办事处某某的社保卡。

6.协调处理交通管理方面的问题。市交通运输局调查处理某公交车驾驶员载客到加气站加气存在安全隐患的问题;调查处理多辆县区驾校教练车在黄十五与渤十一路违规跨区域练车的问题。沾化区协调修复某路

口故障的交通信号灯。惠民县协调某停车场退还违规收取李某、王某的停车费。阳信县调查处理某镇一非法车辆改装厂将报废车辆改装成渣土车对外出售的问题。博兴县调查处理大型车辆在浮桥通行车速过快碾压桥体变形的情况。邹平县调查处理郑某反映的拖挂房车无法年检的问题。

7.调查处理民政管理方面的问题。滨城区协调残联为三河湖镇刘某办理残疾证。惠民县协调落实胡集镇赵某孩子(贫困户)的幼儿园学费减免政策。阳信县协调办理某镇刘某母亲的租房补助。无棣县协调发放某办事处姚某的低保补助。博兴县协调发放曹镇周某的危房补助款。邹平县协调办理明集镇田某的临时救助和其儿子的残疾补贴。